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                                                   R E Q U E R I M E N T O Nº. 175/2021: 

 
 

      
    

 
      
     

Senhor Presidente: 
     
     Requeiro à Mesa, logo após ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 
regimentais desta Casa Legislativa, que se faça constar, da Ata dos trabalhos de hoje, um voto de profundo pesar 
pelo falecimento da Sra.  CREUSA ALVES DE LIMA, ocorrido no dia 04/10/2021, fato que causou grande 
tristeza aos familiares e amigos, devido à dedicação e amizade, que sempre demonstrou em vida aos seus.  

J U S T I F I C A T I V A: 

      A precoce partida da Sra. Creusa causou enorme comoção em toda a 
cidade, deixando profunda dor nos amigos, irmãos de fé e familiares, pois tratava-se de pessoa possuidora de 
grande fineza no trato, meiga, que cativava e conquistava a todos pelo seu jeito simples e puro de amar aos que 
sempre estavam ao seu lado e que se conduziu nos caminhos de Cristo. 
 
      Católica fervorosa, de alma dócil de contagiante humildade e um 
coração nobre e generoso, nossa querida homenageada participava ativamente dos movimentos religiosos. Foi 
exemplo de uma pessoa de vida cristã e familiar com personalidade íntegra, demonstração de ótimo 
relacionamento e sempre voltada para os princípios que dignificam o ser humano.  
 
      Dona Creusa que constituiu uma família  alicerçada nos princípios do 
amor, da moralidade, do bom exemplo, sendo respeitados e queridos por toda a comunidade barreirense.  
 
      Sua trajetória de vida sempre foi dedicada à família, um modelo de 
amor, bondade e respeito. A união familiar e a religiosidade são as mensagens luminosas deixadas por Dona 
Creusa, a quem pedimos ao Senhor seu descanso eterno. 
 
      Sabemos que a dor que ora atinge a família de Dona Creusa é 
imensurável, mas fica a certeza de que tudo aquilo que, em vida, semeou, servirá para que possam aceitar com 
resignação a vontade divina. 
       Como amigo, jamais poderia deixar de fazer-lhe esta homenagem 
póstuma, bem como externar nossos votos de pesar a seus familiares, o que oficialmente fazemos, através deste 
Requerimento, para o qual solicitamos dos nossos pares nesta Casa, sua necessária acolhida. 
 
       "O Senhor é a minha força e o meu escudo; nele confiou o meu coração, 
e fui socorrido; pelo que o meu coração salta de prazer, e com o meu cântico o louvarei." Salmos 28. 
 
                                                 Sala das Sessões da Câmara Municipal dos Barreiros, em 05 de 
outubro de 2021. 

 
 
                  

  Cristiano Eduardo dos Santos Nascimento 
                   VEREADOR 
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APROVADO 
 

Em, 05 de Outubro de 2021. 
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